

1岁娃高烧39℃，保安拒交退烧贴

父亲接受“教育”1小时后才拿到

1岁多的女儿发高烧，体温达39℃，心急如焚的父亲网购退烧贴，自提时却遇保安拦阻。沟通过程当中，还被贴了3张A4纸打印的“警告通知书”。

1月6日，河北的周先生向记者反映了他们一家人在广州长隆旅游的糟糕心情。

保安“教育”了1个小时

周先生告诉记者，他们一家三口来自河北。1月5日，他和妻子带孩子去广州长隆度假区旅游，当晚入住长隆酒店后，孩子发烧，体温达39℃。

“晚上9点多，我在网上买了退烧贴。”周先生说，因长隆度假区拒绝外卖人员进入，他选择了系统默认推荐的附近最近的自提点。周先生提供的订单显示，1月5日21:59，他下单花费26.9元买了退烧贴，送货地点是华南培训中心东北门。周先生联系外卖小哥，对方说快递放到提货柜了。他开车找到位置，发现提货柜在

一个大门紧锁的园区内，保安亭开着灯却没有入。等了大约20分钟，周先生看见一名保安走过来，他立刻说明情况，保安却不让他拿退烧贴，“求爷爷告奶奶，怎么说好话都不行”。周先生说：“这个培训中心在长隆度假区外面，感觉还挺大的。我们是第一次去广州旅游，对这里也不熟悉。”孩子在酒店发高烧，退烧贴却被卡在100米以外。周先生心急如焚，在被这位保安“教育”了1个小时之后，才拿到退烧贴。周先生回到酒店已经接近凌晨，他赶紧给孩子用上。



周先生想取退烧贴，却被保安阻拦。

希望能书面道歉

“我的诉求特别简单，就是希望他们能书面道歉，能加强对保安的管理和教育，避免同样的事情再次发生。”周先生说。

记者联系了华南培训中心的工作人员，对方证实和周先生起争执的是他们的保安，已经与保安核实过情况。工作人员表示：“这个事怎么说呢？双方都有问题。周先生在在网上买了退烧贴，但投递的位置却不是他所在的酒店，我们的保安是不能随便给人家的。周先生可以再联系外卖小哥把退烧贴拿出来，也可以重新下单

买退烧贴，不需要在那里磨蹭。”

工作人员说，培训中心确实紧挨长隆度假区，但他再次强调：“周先生可以让外卖小哥把药再拿出来。”工作人员告诉记者，已对涉事保安进行了批评。“保安也有问题，我们也批评他了。他可以根据实际情况，把退烧贴给周先生。”

同时，工作人员认为保安也是恪尽职守，中心门口是消防通道，不能随便停车，“我们也要保障我们这里人员的安全。”

(华商报)

被贴“警告通知书”

让周先生感到生气的是，在他与保安沟通过程中，他的车玻璃被贴了3张“警告通知书”。

周先生说：“我的车停在大门旁边，保安说那是消防通道不能随便停车，就给我贴了‘警告通知书’。我觉得是故意给我贴的。”周先生说，他没有留意那地方能不能停车，只是想临时停一下，拿完退烧贴就走，没想到

对方和他纠缠这么久。

周先生提供的罚单显示，保安认为他阻碍消防通道，“警告通知书”粘在车玻璃上，很难清理。

周先生说：“这是用A4纸打印的，大意是这里禁止停车，一共有3张，贴在了前后挡风玻璃和主驾的窗玻璃上。保安说，在这里乱停车的话，他们就有权贴。”

“警告通知书”显示“阻碍消防通道”等字样。

情侣误扔 23万元现金 7名工作人员 翻三遍垃圾找回

近日，青岛一对情侣将准备结婚用的23万元现金放进外卖袋，误当垃圾扔了。垃圾中转站的工作人员得知情况后，从当天13时开始翻找垃圾，直到17时左右终于将23万元现金全部找回。1月6日，失主林女士发视频对物业和环卫工再次表达感谢。

事情发生在青岛城阳区后田社区。管理该社区垃圾中转站的工作人员告诉记者，1月3日上午，中转站接到一通来自青特小镇的电话，称小区里的一对情侣将23万元现金误当垃圾扔进了垃圾桶，两人反应过来时，垃圾已经被中转站的工作人员拉走了。小区监控视频显示，当天上午9时40分左右，两人将装钱的外卖袋扔进垃圾桶，9时50分左右，垃圾就被运走了。当天在中转站值班的7位工作人员立刻帮着翻找垃圾找钱。他们拿来了铁锹、铁钩等工具，甚至找来了铲车，将近5吨重的垃圾翻了两遍都没找到。“我们当时没想着放弃，小两口在旁边看着也很着急。第三遍翻找时，我们慢慢地、一点点地搜寻，到16时30分左右，终于找到了一部分现金。17时左右，终于将23万现金全部找齐了。”

“我们很高兴，小两口也特别高兴。”工作人员说起找钱的经过，语气仍有些兴奋，“如果来晚一点，垃圾被运走处理，可能就真找不到了。”

据了解，这笔钱是小情侣两人攒了好几年准备结婚用的。找回钱后，当事人林女士于1月6日发视频再次感谢小区物业和环卫工人。她说：“如果没有你们，我和男朋友可能连这个年都跨不过去。”同时，林女士也提醒大家引以为戒，不要像他们这样“马大哈”，也给大家造成了不小的麻烦，对此她觉得很抱歉。

(北京青年报)

被骗后骗回3万元 浙江女子“反杀”骗子

这波操作简直跟段子一样。最近，浙江海盐的姑娘小红（化名）火了。她被骗子骗了3万多元，然后又从骗子手中骗回了自己的钱。这段经历一下子引起了网友们的关注。

事情要从2024年11月初说起。当时，小红加入了一个炒股培训群，前前后后投资了3万多元。同年12月22日，她突然发现，往这个软件里充值进去的钱，怎么也提不出。

意识到被骗，小红匆匆来到海盐西塘派出所报警。

“你先稳住骗子，看看还能不能提现，减少点损失。”民警朱佳宁建议。

这句话让心急如焚的小红顿时冷静下来。为了让骗子相信自己还有钱投资，她故意在骗子面前虚张声势，学着骗子发去了自己住别墅、开豪车的照片。

她告诉骗子，名下有3套房，还有个上市公司的老总父亲，“我手上还有几百万要投资。”骗子一听，要帮小红吃下“老总父亲的公司”，继承家业。

小红借机开始了她的反击。她告诉对方，来公司帮忙可以，但前提是要看看这个投资能不能提现。“考验你能力的时候到了，要是不能提现，我这一套房就不抵押了。”小红假意要抵押房产继续投资。



就这样，骗子真把小红被骗的35900元转回到小红的银行卡上。

看到这里，是不是觉得这波操作很解气，很过瘾？有网友问：这样的做法可以复制吗？

民警表示，虽然反骗骗子的行为不涉嫌诈骗，但并不鼓励这种做法。一方面，无法保证每次骗子都会上钩；另一方面，和骗子的资金往来会带来更多不必要的麻烦，可能会被判定为有“诈骗嫌疑”导致银行卡被冻结。

此外，最近江苏连云港出现一种新的骗局：骗子在实施诈骗前，先以“帮忙投资”的名义转账50万元。如果收到这笔钱财该怎么办？骗子转账的钱其实是其他受害者被骗的钱款，如果按照骗子指示将钱款转去投资，可能会不小心沦为诈骗的“洗钱工具人”，遇上这种情况，最好的办法就是直接报警。

(钱江晚报)